

# 捡到包，摊主路边苦等失主

## 夫妻二人轮流看管，一等就是一中午

□记者 高山岳

**本报讯** 昨日，当表示谢意的礼品再次被退回，失主王女士无奈地说，没想到要感谢拾金不昧的摊主这么不容易。

28日上午11时许，王女士骑着电动自行车到周公路市豫剧院对面买菜，买了1元钱的豆腐后，由于去学校接孩子的时间快到了，她慌忙张骑车离开。

下午2时许，准备去送孩子

的王女士突然发现自己的包不见了，顿时心急如焚，因为包里不仅有自己的身份证、驾驶证、手机，还有3500元现金和6张银行卡，卡上存款也有不少。王女士马上沿着上午走过的路线寻找，当她走到当时买菜的摊点，告诉摊主自己丢包的事情后，摊主询问包里具体有什么东西，她说得一件不差。于是摊主拿出一个包，王女士一看，正是自己的。

王女士当场从包里拿出来一

些钱表示谢意，但是被摊主婉言谢绝。

据摊主闫召前讲，当时王女士买完豆腐很快离开，不一会儿他发现离菜摊不远的路边有一个女包。这时，一个推车卖板栗的人正准备去拾包，闫召前赶过去说，不要动，是买菜人落在那里的。卖板栗的人离开后，闫召前让妻子王丽搬个凳子坐在那里等待失主。一直等到午饭时间，仍没有人来认领这个包，

闫召前打开一看，发现里面还有不少现金，他和妻子便继续等待失主，直到下午王女士过来把包领走。

王女士知道情况后非常感激，此后又3次带着礼品上门表示谢意，均被闫召前婉言谢绝。他说，10年前来洛阳卖菜至今，觉得洛阳的人很好。虽然辛辛苦苦卖菜一天才挣几十元，但是，捡到的钱再多也不是自己的，归还失主是天经地义。

浓烟熏人  
点火者“够呛”



昨日13时许，洛龙区行政中心东侧一废弃工地内浓烟滚滚，四周弥漫着刺鼻的焦糊味，路过此处的市民立刻拨打“119”报警。

7分钟后，市消防支队特勤大队的官兵迅速赶到现场，使用高压水枪将大火扑灭。据了解，着火原因是有人将工地内的树枝、废弃橡胶等物点燃，火借风势越烧越大造成。

近日天干物燥，消防部门提醒广大市民一定要注意消防安全，不要点燃树枝、树叶等干枯易燃物，以免污染环境，甚至引发事故。

见习记者 李岚 摄影报道



**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**

——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

**活动时间**  
12月31日~2010年1月3日

**第2乐章**  
**浓情暖意新年礼**

**新欣百货 百货类五五折起**  
**化妆品八折起**

**抢鲜新年第一购，go！**

部分详情请见店内海报

**畅享购物新都汇**  
**景逸免费开回家**

2009年12月20日至2010年1月3日，凡在新都汇新欣百货当天累计购物满100元的顾客及在新都汇购物中心一卡通消费满200元的顾客均可凭有效购物小票至新欣百货2楼顾客服务中心领取抽奖券1张，多买多送，依次类推。

**奖项设置**

特等奖1名：景逸汽车免费试用7天另加3000元景逸大礼包1份（价值3000元新都汇一卡通）  
 一等奖15名：价值5000元风行景逸购车代金券1张  
 二等奖20名：价值2000元风行景逸购车代金券1张  
 三等奖25名：惊喜礼品1份

2010年1月3日16:00新都汇内广场开奖

**主办单位：**新都汇购物中心 CBD New Metropolis Park

**协办单位：**河南龙腾汽车贸易有限公司